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Ata da 2ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Ciência de Dados
para Negócios

Aos vinte e sete (27) dias, do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), às dez horas
(10:00), por videoconferência via aplicativo Google Meet, reuniram-se os membros do Colegiado de
Curso de Graduação de Ciência de Dados para Negócios, em Reunião Extraordinária, para deliberar
sobre o seguinte ponto único de pauta: 1. Consulta eleitoral para Coordenador e Vice-coordenador

. Constatando-se odo Curso de Graduação em Ciências de Dados para Negócios - biênio 2025-2027
quórum regimental, estiveram presentes: Edson de Figueiredo Lima Junior (professor representante do
departamento de matemática e coordenador do curso), Aléssio Tony Cavalcanti de Almeida(professor
presidente da comissão eleitoral) , Samir Adamoglu de Oliveira (professor representante do
departamento de administração) e Sinézio Fernandes Maia(professor representante do departamento de
economia), Andréa Alves Borba (representante dos servidores técnico-adminstrativos), Gabriel Batista
Pontes (representante do corpo discente). Estando presente também Jorge Henrique Norões Viana
(candidato a coordenador). O Presidente desta Assembleia, professor Edson de Figueiredo Lima Junior,
coordenador pro tempore do Curso de Graduação em Ciência de Dados para Negócios, iniciou a
reunião cumprimentando os presentes e fazendo uma breve explanação sobre a consulta eleitoral para
escolha do coordenador e vice-coordenador do curso, logo após informou que houve a inscrição de uma
única chapa, ressaltando a necessidade de observância do parágrafo 1º, do art.40, da resolução nº 600
da PROGEP/UFPB.

Em seguida, foi dada a palavra ao Presidente da Comissão Eleitoral, prof. Aléssio Almeida, que
discorreu como se deu o processo de Consulta eleitoral, demonstrando que foram observados todos os
ditames estabelecidos no edital CCDN nº 01/2025, além disso, comunicou que a única chapa inscrita é
composta pelo professores: Jorge Henrique Norões Viana, candidato a coordenador e Antonio Vinicius
Barros Barbosa, candidato a Vice-coordenador e que a homologação da candidatura foi concedida pela
Comissão Eleitoral, afirmou ainda, que por se tratar de chapa única a eleição deverá ser realizada por
aclamação em reunião extraordinária do colegiado do curso, conforme incisos I, II e II do artigo 13 do
edital CCDN nº 01/2025.

O Professor Edson de Figueiredo deu prosseguimento a reunião, abrindo para discussão e votação,
sendo aprovado por unamidade dos votos a chapa única, composta pelos professores Jorge Henrique
Norões Viana e Antonio Vinicius Barros Barbosa, para Coordenação do Curso de Graduação em
Ciências de Dados para Negócios.

Posteriormente, o Professor Edson de Figueiredo passou a palavra para o coordenador eleito, Professor
Jorge Henrique Norões, que agradeceu a aprovação e a presença de todos, bem como, a disponibilidade
do Presidente da Comissão e do Coordenador do Curso, ademais comunicou que conta com apoio dos
docentes presentes em dois grandes momentos que ocorrerão no curso este ano: a entrada em vigor da
nova grade curricular do curso no segundo semestre e da visita do MEC para reconhecimento do curso
de Ciência de Dados para Negócios.

Nada mais havendo a tratar, o professor Edson de Figueiredo, Presidente desta Assembleia, deu por
encerrada a reunião e agradeceu a presença de todos. João Pessoa, vinte e sete(27) de fevereiro de dois
mil e vinte e cinco (2025).
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